

MENIGHEDSRÅDSMØDE ÅBENT MØDE	DATO: 11.2.2025 STED: Sognegården	ORDINÆRT: X EKSTRAORDINÆRT:	TID: 19.00
-----------------------------------------	----------------------------------------------	----------------------------------------	-------------------

Fraværende med afbud:

HUSK: møde med biskop – onsdag den 12.2. kl. 16.30.

	Punkt/indstilling	Beslutning	Evt. bilag
1. Godkendelse af dagsorden			
2. Godkendelse af ref. fra sidste	- Til underskrift		
3. Efterretninger v/formanden	- referat PU-møde	Orientering	Bilag 1
3.1	frivilligaften 14.3. TILMELDING	Orientering	Bilag 2
3.2	- fra Distriktsforeningen (delegeret – gen.forsamling – ændringsforslag)	Orientering	Bilag 3-4-5
3.3	- Invitation til Bispegården 6+25.3. tilmelding via link	Orientering	Bilag 6
3.4	Thomine Jørgensens legat – procedure	Orientering	Bilag 7
4. Opdateret kalender for MR-møder foråret 2025	Fra sidste møde	Er udsendt	Bilag 8
5. Regulativer for udvalg.	Er der udarbejdet regulativer for nogle af de nedsatte udvalg – ellers reminder. På dagsorden marts/april	Husk underrettelse af hvem der er formænd til Jens og Jørgen.	
6. Kirkevæрге	Dorf: AJ	Orientering Asfaltering af parkeringsplads, provstiet skal høres. Anna laver ansøgning.	
6.1.	Dronninglund: FL	Der skal laves kirkesyn.	
7. Kasserer	Regnskabet kan af ministerielle årsager ikke fremlægges til godkendelse d.d. JN gennemgår derfor på dette møde økonomisystemet i kirken – ca. 20 minutter. Regnskab som punkt på marts-mødet.	Orientering	
8. Kontaktperson	PJ – under lukket punkt		
9. Præsterne	HSV	Orientering omkring planlægning af konfirmationerne og konfirmationsforberedelserne og opdelingen af hold.	
10. Medarbejderrepræsentant	HW	Der er høj aktivitet.	

11. Udvalgene	<ul style="list-style-type: none"> - Præstegårdsudvalg (PJ): syn m.m. Plan for istandsættelse – orientering - Kirke-kirkegårdsudvalg – OBS: Pladsproblematik i kapel. Til PU? (HW) - Intet meldt fra øvrige udvalgene - Er der aftalt møder i de enkelte udvalg vedr. regulativer (formænd indkalder). 	<p>Orientering</p> <p>Evt. udvidelse af kapel. Pris på udvidelse.</p> <p>Hanne er blevet formand for Aktivitets udvalget. Kort orientering. Fælles spising skær torsdag.</p>	Bilag 9
12. Eventuelt			
SLUTTIDSPUNKT FOR MØDE:		20:22	
Punkter til dagsorden til mødet 18.3 bedes være formanden i hænde senest den 10.3. Sange: _____ - regnskab - regulativer for udvalg			